Xyéo10 MoOnpatog - "Evlsio Anoociin"

TAZH: A" Avkeiov

MaOnpa: Alyeppa

Tithog Evotnroag: Mébodot AndoeiEnc - Evbeia amddeién
Qpeg Avvaokariog: 2

1. Xxomoi
*  No xotavonocovy ot padntéc v dudwkacio g evbeiog amddeEng.
= No pmopovv va epappdcsovy ot podntég m pébodo gvbeiog amddeEng Yo vo amodekvhovy pid
oyéon N wa TpdTao.

2. X16y01
Ot pobntég Ba mpémet:
*  No pmopodv va KGvouv amodeiels anlmv oy€cemv (). TOVTOTNTES) YPNOLOTOIOVTAS TNV LEB0SO
G evfeiag amddeEng (amd To A HEAOG TNG GYXEONG TTALE GTO OEVTEPO M| AVTIGTPOPAL).
" No oy®picovV TiG EVVOLEG TNG CLVETAYMYNG KOl THG 100OLVOLIOG.
= No pmopovv va amodeiEovv o oA GUVETAY®YN YPNoomoldvag ™ MHEBodo g evbeiog
amodelng (amd v vVoOBeoT e SLBOY KA PLOTO KOTOATYOVLE GTO GUUTEPUGLOL).
= No pmopodv vo oamodeiEovv 0Tt évag oyvuplopdg givor oAndne KoTaANyoviag HE 1G0OVVOLLO
dwdoyika Prinata og évav (Aoyud 16000vao) oyvpiopd, o onoiog yvopilovpe o1t gival aAnone.

3. M£00dog

®a akoiovOnbel emayoywkn pébodog owackaiiog. Xnv mopeion Tov padnuotog Bo divovton
nopadeiypata woyvpiopdv mov Bo mpénet va amodsryBovv pe v pébodo g evbeiag amodeine. Ot
opaotnpromreg Ba avipetonilovror and tovg podntéc pe ™ Pondela KatdAANAov epoTNoEe®V and TOV
kaOnynt (uébodog epmrtoamokpicewv). Téhoc, ypnoonowdvrog otoyeio dpaparomoinons 6Oa
TOPOVCIACOVE Eval amAd LaytKd KOATO, To 0moio ot padntéc fa diepevviicovy avalnTdOVTAG TOV UNYavioUo
To0v. Oa kataAnEovv e évav oxvpiopd, mov Paciletar oe WWOTTES OpOUdY, TOV omoio Ba mpémet va
amodeiEouv.

4. AvwoxkTikd - Erontika Méoa
Oa ypnoporombovv wivakac, H/Y, dwdpacticog nivakag 1 pmydvnua tpooing, Ppiio, tetpdora,
KOl QUAAO OLOKNGEWV.

5. IIpoamaITOVPUEVES YVAOGELS - LVVOECT] UE T TPOTYOVUEVO.

Ta 6hvoAL TV PLGIKAOV, OKEPAI®V, PNTAOV KOl TPOYUATIKOV APlOUOY
Ot Baoikég 1010 TEG TOV TPAEE®V.

[316t1eC 10O TOC.

Baowkég tavtotnred.

[316tTEC duvdpemv.
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6. Avartoén O&patog

A) Xt0o mpoOTO pépog ToL poOUaTOC o TAPOVCIACOVUE ATAEG 10O0TNTES, TIC Oomoieg Oa mpémer va
amodeifovpe Eexvavtog omd 10 éva PEAOG TOLG KOl KOTAANYyovtag oto GAlo. To pabnupo pmopet vo
Eexwvnoet divovtog v amin TovtdTTO (a + b)2 =a’ +2ab+b* kot potdvrag Toug padnTég av BupovvTol
mv omdoeln mov €kavav oto 'vuvdcto (Aedpunon). Apketoi padntég Ba Bounbodv ™ dwdikacio, TV
omoia Kot o vVAomomcovpe oToV TivaKa. XN cvvéxewa, Ba 50800V oTovg HaBNTEG Kot GAAES TOPOUOIEG
ox£0€lG, TIG omoieg Ba emAvcovv pe Tov 1d10 TpoTo. [apadetypata tétolmv oyéoewv elval ol TALTOTNTEGS:

= (a+b) =a’+3a’b+3ab? +b?
(
= (a+b+c) =a®+b?+c?+2ab+2ac+2bc
(
= a’-b>=(a-b)a+b)

Ot pantég Ba mpémet va 00MyNBoLV 610 cLUTEPAGHLA, OTL EIvVOL TPOTILOTEPO VAL EEKIVOVV OO TO HEPOG TNG
o(£0MNGC, GTO OTOL0 UTOPOVV VO YIVOUV TTEPIGGOTEPES TPAEELS (UTAOTOMGELS).

B) X1t cvvéyela, 010 0g0TEPO PEPOC, TPOYWPLpE G TO cVVOETEG AGKNGELS OTIS omoieg {nrteiton N amdoedn
LG GUVETAY®YNG. g TpdTO Tapddetlypo pmopel va 000el n cuveraymyn:
"Av a+b+c =0, t0te Seiéte 6T @’ +b’ +¢’ =3abc."

Kolovpe tovg podntég va emAdoovv 10 TPOPANUO KOl HE KATAAANAEG EPWOTNOCELS TOLVG OONYOVUE GTO
coumépacpa, 0Tt Bo mpémel pe KAMO0 TPOTO VO YPNOUYLOTOU|COVV TNV GYEGT TOL TOVG OIVETOL OTNV
vobeon, oty omoio. B ddoovv T popen C=-a-—Db. Xt cvvéyeln, YPNCYOTOLDVTAS TOPOUOLN
pebodoroyia pe vt Tov A pépovg, ot pabntég Ba emelepyactodv 10 TPOTO PEAOG TG 16OTNTAG Kot Ha
KOTOANEOLVY GTO OEVTEPO.

I') Zto0 Tpito pépog tov pabnuotoc, ot padntéc Ba epmlokovv oe amodeilelc oyoemv PLEGM 1GOOVVOUL®V
HETACYNUATICUAOV. Q¢ TpdTo Tapddetypa pmopel va {ntndel and ta modid n amddeén g oxéong:
(a2 +b? sz + yz): (ax+by)® + (ay —bx)’.

[TBavoTaTo N TPOTN avTidopacn TV Ty 6€ o Tétown doknon Ba etvat va epapuocovy TN yvaoon oo
10 A pépog Tov padnpatog kot va mpoteivovv va dovAdyovpe Eexmplotd kot o Vo PEAN NG 16OTNTAG,
(MOOTE VO, TO OTAOTOW|GOVUE KOl VO KOTOANEOLUE 6TO 1010 amoTéAespa. A@oy akoAovOnocovpe v
npotevopevn pebodoroyia, otn cuvéyela potdue To Toudd ov Bo propodcape vo SOLAEYOLLE TOVTOYPOVE
To OVO HEAT, YOPIG VOl ATOLOVMOGOVLE TO €va amd T0 dAA0. Me KatdAAnieg epmtnoelg kot Bonfeia amd epdg
00nyodUE TO OO GTO GULUTEPACHUO OTL TPAYUATL AVTO UTOPOVUE VO TO EMITUYOVUE HECH OLOOOYIKADV
wodvvoumy petacynuoticpov. Ta modd tpénel va katavonsovy Ot kabe Prpa mpémel va eivon Aoyikd
woovvapo pe ta mpomyovueva. Eeapudlovpe ™ peBodoroyion otov mivako Kot e 1000UVOLOVGS
petacynpuotiopovs kataAnyovpe otn oxéon 0=0, n omoia woyvel. To cvunépacpa eivor 6TL Ba 1oyvEL Kot N
apyIKn oxéom aeod etvar Aoyikd 16odvvaun e TV TEAKN.

A) Téhog, 610 TéTOPTO PEPOG, KOAOVUE TOVG poONTéG va gAéyouv v eykupdTNTO TOV TAPOKAT®
1G(LPIGLLOV:
"To kG0s a >0 oydet 6L a° >a"

Etvor mBavd moAdd modid va kataAnEovv 6to AavBacsuévo cuumépaco 0Tt 0 1eYVPIcUOg gival aAnong,
enedn o ¥PNOOTOMGOVY MG TAPOUSEIYLATO YOl TO O QUOIKOVG aplBpovs. Me KOTAAANAES EPOTNOELS
UTOPOVUE VO, 00N YGOVUE TOLG HOONTEC Vo avop@TnBoLV Yol TO1o AOY0 O€ YPNOLOTOINGAV Kol PNTOVS
aptBpovg Kot vo. ToVg EVOOPPUVOVLE Vo cLVEXICOVV T TTEPApaTa PEXPL KATOL0G, VO, YPNCILOTOUCEL KOt
aplOud pKkpoTEPO TG povadag (m.y. to 1/2). ‘Etor kataAnyovpe kot oty televtaio popen ¢ evbeiog
amodeIENg (LEBOJOG TOV AVTITAPUSELYLATOG).

7. Epappoyn
A) T va katavorcovy akoun teplocotepo ) pebodoroyia g evbeiog amdoeiEng ot pantéc umopodv va
EUTAOKODV KOl GTNV ETIAVGT AKOUTN TEPLGGOTEPMV TOPOUOLOV EPAPUOYDV. o TapaderypaL:
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Aocknoeig 4,5 oyolkov Bipriov, oer. 52.

Na amodeifete v w6otyta: (a+b+c)> —(a—b+c)’ +(a+b-c)’ —(a—b—-c)* =8ab
Na anodeifete Ty wdéTnTO (a2 —b? )+ (2ab)* = (a2 +b? )2

Aeizte 6nt (a® +b” ) +4ab(a> —b?)=(a> —b? +2ab)

Aocknoelg 6,7 oyolkov Bipriov, oer. 52.

Na amodeitete 0TL | d10popd TV KOPOV dVO SO KOV TEPITTOV aplBudVv givor dpTtioc, aArd Oyt
TOAATAAGLO TOL 4.

Sk L b=

B) A@ov ot pantéc £xovv cvvnbicel T dadwkacio g evbeiog amdOEENG, TPOYWPALE GTNV TOPOVCINON
oV "porytkov kOATov", 10 omoio ot pafntég Ba kKAnBovV va diepeuviicovy. [Ma va TapovcLaGoLLLE TO PLoykd
KOATO ypelaldpaote d1adpacTiKO mivaka, 1 éva TpoPoikd unydvnua kot évav H/Y. Kaiovue évav amd
TOVG HoONTEG GTOV TIVaKa Kot TOV AEUE VO 0KOAOVONGEL TO TOPAKAT® PALOTO, COUP®VO LE TO TPOYPOLLLLOL
7ov Ba TpéYEL 6To S100paCTIKO TIVOKL:

Bijpa 1: O pobntig kadeitor vo oke@tel £va duymeto aptfud, vo tov ypayetl oe €vo AeVKO YopTi Kot Vo ToV
oeietl og OAN TV TééN (Yopig va Tov dovue gueic).

THINK OF A NUMBER
WITH TWO DIGITS.

'\ FOR EXAMPLE 43.

&nblafﬁa

Bijpa 2. Zm ocvvéyela o 1010 pantg kaAeitor va mpochécel ta ynoia tov aptBpov kot vo deiéel to
OTOTELEG L0 GTNV LITOAOUTY TAEN (KPOTAOVTOS TO KPLQPO amd TOV dS10AGKOVTAL)

NOW ADD THE TWO
NUMBERS T OGETHER.
A, FOR EXAMPLE 4+3 = 7.

ao) I.n' { s 5
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Bijpa 3. AxolovBwg o podntg agapetl and tov apywod apBud (tov mpdTov Prpatog) o dfpocuo TV
ynoeiov tov (devtepo Prna). Agiyvel To teAkd amotéleoua otny TaEN (Ywpic vo To Sovpe ENELS KoL TAAL).

@® BRITISH
COUNCIL

NEXT, SUBTRACT
THE NEW NUMBER FROM
YOUR ORIGINAL NUMBER,

n FOREXAMPLE 43 - 7 = 3b.

Bipa 4. Téhog, o pabntg xaieiton va Bpet to oynuo tov ametkoviletor deEd amd tov TeMKO aplud mov
voAdyloe. Zyedtdlel TO GYNUO GTO TETPAOLO TOV Kot TO delyvel oty voOAowtn Tdén (ywpic va to dodue
epeic).

&
0
o =MW hO N
. fsaaafea

Bijpa 4. Aprvoupe to Tpoypoppa vo oAokAnpwBel kot ot pabntég PAémovy ékmAnktot 6t o H/'Y pdvieye
oMOTA TO GYNUo!
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H npo avtidpaon tov padntaov Oa sivar peydin Exkninén, av kot kdmwotot o TpofAnpatictodyv Kot
Ba apyicovv va avoapwotovvtal pe mold tpoémo o H/Y katdeepe vo paviEWel GOOTA. ENKMOVOLUE Kot SE0TEPO
Kot tpito moudl otov mivako Yoo vo EKTEAEGOVLUE TO Telpapo kot GAAEG QOpEG. Xiyd, oyd OAo Kot
neplocdtepol Ba apyicovv va Tapatnpodv Tt KpVPetal micm amd 1o "poykd KOAmo".

Av ypelactel pmopovpe vo eKTEAEGOVE TO TTEIpapo KaAdvTog kébe pabnt va to tpé€et pdvog tov,
0AAG KOUTOVTOG OAOL TOTOYpOVA ToV Tivaka. Me avtd to meipapa dAot ot padntég Ba katardfovv 4t o1
apdpol mov mpokvmTovy, HETd TV apaipeo, lvor tolhamidotot tov 9. EmmAéov, Ba aviiAnebovv 6t to
Tpdypappo Toug Egyeddiel TotoBetdvrtag to 1010 oynua dimha oe kéBe apBud ToAlamidoto Tov 9.

Otav ot pabntég aviineBovv v amdrrn, Tovg KoAoOue va mpocmadncovy va amodeifovv 0Tt
TPAYUOTL HE TNV TPOTEWVOUEVN dadKacio TpokONTEL TAvTo aplfuodg ToAOTAAGI0C Tov 9. APod TovG
Bupicovpe o dekadkd oot opiBunoNg Kot Tig WOTNTEG TOV, He KATAAANAES epmThoels kot Ponbeia
TOVG 0ONYOVUE GTNV JLdKOGIo OmOOEENG.

8. Epyaocia Yo To oniti.
Q¢ gpyacio ywo 0 onitt pmopovv va d00ovv mapdpoleg acKNoES TIg omoieg ot padntég Ha kKAnbovv va
emAvoovy. [opadelypata T€To10v ACKNCEOV dIvovTal TOPAKAT:

1. Av ax’> +ax+a=bx’>+bx+b vo deifere 611 a=b.

2. No anodeifete v tovtémto: (a—b)’ +(b—-c)’ +(c—a)’ =3(a-b)(b-c)(c-a)

3. Av (a+b)(l+%j=4, pe ab = 0, va dciCete 6L a=D.
a

4. Av x+y=1,vadeiéetre o1t X’ (Y+ D) -y’ (X+1)=x-y.

5. Noa amodei&ete 0Tt 10 dBpotopa 4 SadoyikdV akepainv dtopeitat pe 1o 600, aAld Oyt pe to 4.
6. No amoodeitete 011 T0 Yvopevo 4 dadoyik®dv oképotmv avEnuévo katd 1 yivetor teTpdywvo
KEPOALOV.
9. ASohdynon

g OAn ) 01dpkela Tov pobMproTog aglohoyodpe TV por Tov oxediov aAAd Kot TNV KATOvVONoN TOV
Bacikav evvoldv and tovg padntég ansvbovovrog katdAANAeg epmoelc. Av mapatnpndel, 0Tt 6€ KATO10
onpeio 10 o010 dev TPOYDPNGE OTMG AVAUEVOTAV, 1) KATOL01 Atd TOLG LN TEG dev KatdAafov TANPOS TIG
EUTAEKOUEVEG EVVOLEC, TTPEMEL VO EMEUPOVUE TPOTOTOIOVTASG KATAAANAD T porn tov podnuatoc. ITbavov
Kdmol amd T TécoepPlg Katnyopieg gvbeiag amddelEng va duokOreye TEPIOCOTEPO TOVG HaONTEG amd
Kamola GAAN. Xe avt) ™V Tepintwon kadd Bo eivar vo dOCOVLUE TEPIOGOHTEPH TOPAOELYLLOTO, DGTE OL
padntég vo Acouv Tig Tuydv amopieg Tovc. EmmAéov, ota miaicio tng avatpooddtnong pmopet, va {ntnoet
N YVOUN TOV LoONTOV Y100 TNV EQOPLOYT TOL GEVOPIOL KOl VO EVTOTIGTOLY Kot dAA0 onpeio Tov umopel, va
BeAtidcovy TV LEALOVTIKY EQOPLOYT| TOL GYEDIOV.
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